
8 תרגיל

Xהואמטריזבילי =
∏

Xi שמרחבהמכפלה הראו מרחביםמטריים. {(Xi, di)}ni=1 יהיו .1
המכפלה). טופולוגיית (עם

טופולוגיית (לפי רציפה d : X ×X → R שהפונקציה: הוכיחו מטרי. מרחב (X, d) יהי .2
המכפלה).

הבא: Xבאופן של האלכסון את נגדיר Xמ"ט. יהי .3

∆ = {(x, x) |x ∈ X} ⊆ X ×X

Xהאוסדורף. אם ורק אם ∆סגורה שהקבוצה הוכיחו

Xספרבילי? × Y האם ספרביליים. טופולוגיים X,Yמרחבים יהיו .4

.T1 הוא המכפלה שמרחב הוכיחו .T1 טופולוגיים מרחבים {(Xi, τi)}ni=1 יהיו .5

.X × Y ∼= Y ×X ש: הוכיחו טופולוגיים. X,Yמרחבים יהיו .6

1


